SOLUȚII CLASA a IV a
1. Prin calcul obținem:

[image: image1.png]20+17+20-17+201-7 +201+7
=37+340+ 1407 + 208

377+1615

1992





                      [image: image3.png]b=02+0+1+7)-(20-17)— (2+0+1+7):2
=10-3-10:2

30-5

25





         →   [image: image5.png]a+b=1992+25=2017




2. Se observă că [image: image7.png]AAAA > 2017



 deci A poate fi 2 sau 3

A) Dacă [image: image9.png]A = 2 avem:




[image: image10.png]2222—BBB—CC—D =2017+BBB+CC+D
2222 = 2017 + BBB + CC + D|-2017
205=BBB+CC +D = BBB < 205=





[image: image11.png]205=111+ CC + D|-111
94=CC+D=C=8
94=188+D|-88
6=D




Dacă A = 3 avem

[image: image12.png]3333 —BBB — CC — D = 2017|+BBB + CC + D
3333 = 2017 + BBB + CC +D|-2017
1316 = BBB + CC + D fals

pentru c1999 + 99 + 9 = 1107 < 1316 fals




3.Notăm

               a = suma de bani a lui Andrei

    
     b = suma de bani a Mariei                     
               c = suma de bani a Ioanei
                             Avem [image: image14.png]a+b+c<100(1)
a>6

b>6p (2)
c>6
at+b=3c (3)

b+c=3a (4)




Din [image: image16.png](1)si(3)avem3c+c <100 & 4c < 100/:4 = ¢ < 25




Din [image: image18.png](Dsi(d)avema+3a<100= 4a < 100/:4 = a < 25




Din (3) și (4) prin scădere [image: image20.png]a—c=3c—3a/+c
a=4c—3a/+3a
4a=4c/:4

c

=





Înlocuim în [image: image22.png](3)= c+b=3c/—c
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Deci cel mai mic triplet este: [image: image27.png]


    [image: image29.png]sib=14



 

Iar cel mai mare triplet este  [image: image31.png]a=24=c=24



 și[image: image33.png]



Așadar suma maximă este [image: image35.png]24+ 24+48=096 i



ar suma minimă este [image: image37.png]7+14+7 =28




1) 4. Împărțim cele 40 de bile în trei cutii A, B și C, conținând respectiv 10, 10 și 20 de bile. Comparând greutățile lui A și B găsim două variante:

2) Greutatea lui A este egală cu a lui B. Atunci comparăm greutățile lui A +B și C. Dacă greutatea lui A + B este mai mică, atunci în A și în B se găsesc câte o bilă defectă și C este cutia căutată, dacă greutatea lui A + B este mai mare, atunci nici în A nici în B nu sunt bile defecte deci cutia căutată este A + B. Caz de egalitate evident este imposibil.

3) Greutatea lui A este mai mare decât a lui B (cazul opus este analog). Atunci bilele din A sunt bune iar în B se găsește cel puțin o bilă defectă. Deci în  C nu poate fi mai mult decât una defectă. Acum descompunem pe C în două jumătăți, cea care este mai grea, nu are bile defecte. Această jumătate împreună cu A formează cantitatea căutată.  
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